I PART

EVALUATION: Home town descriptions 
Dear 8.A students,

each of you has written the town description in a very satisfactory way. In some cases, there were just a few non-serious grammatical mistakes. Mainly in: articles, using: there is/are... Concerning the layout, I would recommend (just to some of you) to divide/organize the text into paragraphs. Petr should enrich the topic itself, his text is well - written (nearly without any mistakes, however very short and not much dealing with the topic("the town"). In case , you have no more to say about your place, you can use the place where you study.
     Especially, well -written works were submitted by: Natka, Karolína, Eva, KatkaV., Katka T., Tereza, Vojta, Hoza R., Honza V., Linda-very detailed description. I really appreciate all mentioned above:)))
II. PART

Vzhledem k aktuálnímu dění se zdá, že vaše zkouška z dospělosti proběhne v určitém přizpůsobeném režimu v červnu. Pravděpodobně se od 11.5. opět budeme vídat ve škole. Ráda bych tedy společný čas co nejvíce využila k opakování a procvičování veškerého učiva, které jsme dělali v době dřívější, či nedávné. Abychom čas využili co nejefektivněji, buďte prosím připraveni. Je a byla spousta času na samostatnou práci. Ve škole se budeme zaměřovat především na ústní část maturity, proto si rozhodně opět zopakujte popisy obrázků(využijte veškeré materiály, které jste již obdrželi na začátku šk.r. +další z doporučených webových stránek), využívejte (promýšlejte si - připravte si) veškeré ukázky rozhovorů, pracovních listů, které vám posílám, či z časopisu Bridge. V neposlední řadě si připravte Vaše ústní projevy na konverzační témata ke 3.části ústní mat.zk. (Hlavně zdůrazňuji ta poslední témata, kde nás zaskočila karanténa a zrušení výuky. Veškeré zbývající materiály a podklady jste obdrželi ještě poslední den výuky - tuším 11.3.:))) 
    Věřím, že jste s časem naložili rozumně, a že se vám vaše píle vrátí. Minimálně tak hezky, jak se většině z vás vracela při opakování reálií angl.mluvících zemí v posledních dnech naší společné výuky. 

Budu se na vás moc těšit a hlavně se držte, určitě všechno (nejen maturitu) zvládnete dobře a s rozvahou!

Hana Svobodová

II.Part

Dále prosím pracujte na částech lekcí  6C, 7B a 7C v učebnici- gramatická část:str.140-143 + v pracovním sešitě příslušné lekce. Je to víceméně jen procvičování gramatiky, která by se mohla v nějakých podobách objevit v didaktickém testu. Jedná se o: Relative clauses, question tags - tázací dovětky a phrasal verbs(na které, prosím ještě mrkněte ve SB, p.155)

Příště bych vám zaslala klíč pro kontrolu+případné dotazy mailem, nebo v květnu ve škole.

Pevné zdraví a klidnou mysl!!!
